

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



长期被迫害 甘肃淳朴妇女曹强强含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）法轮功学员曹强强，一九五六年出生，家住甘肃省庆阳市西峰市肖金镇，是一位善良的农村妇女。一九九八年，在她四十二岁时，开始修炼法轮大法。自一九九九年七月二十日中共邪党开始打压迫害法轮大法之后，曹强强两次冲破阻力进京，为大法讨公道，先后多次被戒毒所迫害，曾经被迫害生命垂危。在长达二十二年的迫害中，曹强强身心遭受了严重的伤害，于二零二二年一月一日晚十点，含冤离世，享年六十六岁。

两次进京上访 被关押、凌辱

二零零零年四月九日，曹强强和五名法轮功学员去北京上访。当时由于曹强强的丈夫听信了中共媒体的谎言宣传，在恐惧和压力下，赶到西峰市肖金车站，拦截住曹强强，以离婚相威逼，不许她去北京，最后强行把曹强强拉到本地乡政府。

乡政府执法干事高清亮强令曹强强的丈夫将她带回家严加看管，不许离家外出，强行拘禁在家。两天后，曹强强想办法从家中走脱，坚持踏上了通往北京之路。

在北京上访后，曹强强被北京警察押送到西峰驻京办事处，交给当地处置。五天后，曹强强被遣返回老家，交给了当地肖金派出所。该所副所长范××强迫曹强强坐了一夜冷板凳，第二天，把她劫持到西峰市看守所（戒毒所）非法关押三十天。（注：当时西峰还是县级市，二零零二年六月，西峰撤市成立地级庆阳市，原县级西峰市改为庆阳市西峰区）

在曹强强被非法关押期间，肖金镇政府人员把曹强强等多名法轮功学员强行拉出去，在本地学校、机关等万人批判法轮功大会上示



众，然后游街，场景如“文革”再现。游街示众后，曹强强还被强制罚款一千元，关满了三十天，才被放回家。

回家当天，乡政府人员马上上门，逼迫她写“不炼功的保证”，曹强强坚决不写，被当众铐在大门上五个多小时，又被重新押回西峰看守所（戒毒所），加关了十五天。

被非法关押期间，曹强强多次受到吸毒人员的辱骂和欺侮。最后，肖金镇派出所警察强迫曹强强的丈夫出面担保其不炼，才将曹强强放回家。

二零零零年六月，曹强强被肖金镇派出所绑架到肖金镇幼儿园办的“法培中心”（专门“转化”法轮功学员的洗脑班），强制洗脑迫害七天。

二零零零年十一月，曹强强和其他法轮功学员，再次到北京上访证实大法。期间，被北京警察关押在地下室，辱骂威胁和殴打，铐了三天，搜去了仅有的六百元生活费和其它物品之后，才被非法押送回西峰。西峰警察郑翔恶毒咒骂曹强强，最后，将曹强强在西峰看守所关押了一个月，才放她回家。

两次被非法劳教未成 遭戒毒所关押迫害

二零零一年一月，曹强强被警察张正华、贺××绑架到西峰戒毒所关押。在戒毒所，曹强强和另一名法轮功学员李玉被关在一个大房子里，庆阳的元月是最寒冷的冬天，常常都是零下十几度，警察故意关掉暖气，房间内严（见下页）

(接上页)寒彻骨,冻得她们晚上睡不着。当时,李玉的腿脚被冻痛得厉害,整夜都不能入睡。在戒毒所被非法关押了七天后,曹强强被非法判了一年劳教。

二零零一年一月十八日,西峰市公安局三个警察把李玉和曹强强转押到兰州市平安台劳教所七大队一中队。曹强强正念否定邪恶的劳教迫害,结果因体检不合格,劳教所拒收。

西峰市警察又将曹强强非法关押到西峰戒毒所七个月,最后,曹强强开始绝食反迫害。四天后,戒毒所怕出人命担责任,就逼迫她的家人交了一千元,放她回家。

二零零二年六月,肖金镇派出所又将曹强强强行绑架到西峰戒毒所,非法关押了十六天后,以伙食费的名义向她家人索要了3160元才放人,平均每天伙食费接近200元钱。

二零零三年二月,曹强强发法轮功真相资料时被人举报。警察将她绑架到庆阳市镇原县派出所铐了一夜,不给吃,不给喝,第二天下午两点左右,把她转送关押到镇原县看守所,非法拘留了十五天。

释放回家十二天后,急于立功的政府人员又将她欺骗到肖金镇派出所,铐上手铐,劫持到西峰看守所,非法关押了四十多天之后,非法判曹强强二年三个月劳教,这是对曹强强的第二次迫害劳教。

将曹强强送劳教所时,警察不给家里人通知,连件衣服都没穿上。路上,她被折磨得连吐带晕,结果劳教所体检又不合格,拒收,警察只好将曹强强又送回西峰看守所。曹强强开始绝食反迫害,十六天后,生命奄奄一息,警察怕出人命,才放她回家。

被非法抄家、监控等迫害

二零零四年四月,曹强强正在家里看大法经文,肖金镇派出所所长张少华带两个恶警气势汹汹地闯进曹强强家,大吵大闹,还到邻居家调查曹强强是否出去发放真相资料,最后没有收获,就抢走了曹强强看的大法经文。自此之后,警察



隔三差五地来骚扰、恐吓她,并对她家实施监控,给她和家人造成很大的精神压力与伤害。

二零一一年六月二十六日,庆阳市西峰区国保大队的朱长锁,肖金镇派出所副所长席凯、王治,乡政府干事罗强和司机等人,突然闯入曹强强家,他们没出示任何证件及手续,便强行乱翻进行抄家,他们把所有房间都翻遍后,还要到租住在她家的饭店服务员房间去翻,因房子门锁着,钥匙在去上班的服务员身上,他们就要强行撬门,家人不让动。僵持之后,他们站在凳子上从窗户向里探查,没发现什么后,便带着从她家抢的两幅法轮功真相挂历走了。临走时,他们还威胁曹强强不要出去联系其他法轮功学员,否则就会抓她。

二零一三年七月十五日下午两点左右,庆阳市西峰区肖金镇派出所三男一女,开了一辆大警车,闯入曹强强家,再次骚扰,他们强行闯入曹强强房间乱翻一通,没有发现他们要找的东西就走了。

二零一五年七月七日,因曹强强发了“诉江状”,高检签收,西峰区肖金派出所八、九个警察到曹强强家骚扰抄家。

二零一五年十月,肖金村不法人员又到曹强强家骚扰,并诱惑让她参加西峰洗脑班,被她拒绝。

长期迫害导致曹强强半瘫痪

由于遭受长期的持续不断的迫害和骚扰,曹强强的身体受到很大的伤害,时常出现头痛、心困、很累,身体没有劲的症状,有时连饭都做不了,走路也很困难,炼功都很难保证。发展到后来,眼睛也看不清东西了。

到二零一八年五月二日,曹强强突然晕倒,失去知觉,送去医院抢救,在当地医院近一个月时间,一直都处于昏迷状态,又转送西安的医院治疗后,才慢慢恢复了知觉,思想恢复了清醒,但身体处于

半瘫痪状态。

回家后,曹强强这种生活不能自理半瘫痪状态一直持续了一年多时间。

二零二零年腊月,曹强强突然又不能吃饭了,家人又把她送到西峰住院抢救,腊月二十八日才回家。回家后,曹强强一直卧床不起,生活不能自理,家人给她请了保姆照顾她的生活。

不堪长期精神、身体的折磨含冤离世

长期的监禁折磨、骚扰抄家、威胁恐吓、监控监视等各种迫害,给曹强强及其家人造成巨大的伤害,她的身心遭受严重摧残。家庭遭受很大的经济损失,后来家人不堪忍受迫害,开始反对曹强强炼功,丈夫一度以离婚相威胁逼迫她放弃信仰,经常对曹强强辱骂。

后期在曹强强失去生活自理能力时,丈夫、女儿都禁止她学法炼功,不让其他同修去看望,使曹强强处于和外界基本隔离的状态,无法通过炼功、学法来恢复身体健康,只能无助地躺在床上,耗到了生命的最后一刻,撒手人寰。

曹强强走了,这位善良的大法学员,在时光刚刚迈入二零二年的第一天,就离我们而去。一位淳朴的中国西部农村妇女,仅仅因为坚持对真、善、忍的信仰,二十二年来,遭受了这么多邪恶的迫害,最后含冤离世。

这种惨剧绝非个案,明慧纪念馆数据显示:自一九九九年至今,被迫害致死的法轮功学员能够统计到的、有名有姓的已经有4622例,这都是一个个鲜活的生命啊,他们也都跟曹强强一样,是善良的中国普通民众。

一个什么样的政权、什么样的国度,才会不让人信仰真、善、忍,才会不择手段打压迫害一个只为做好人的善良修炼群体?只有基因中充斥着假、恶、斗的中共邪党才会视真、善、忍为天敌。希望人们唤醒良知,制止这场已经持续了二十三年的迫害,使曹强强这样的惨剧不要再发生。◇